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1. OBSAH A CÍL PRÁCE (stručná informace o práci, formulace cíle): Práce si klade za cíl přinést detailní 
pohled na vývoj právního i faktického postavení kosovských Albánců v bývalé Jugoslávii v klíčovém období let 
1963 a 1974. Dívá se při tom především na různé vnitropolitické faktory, jež měly na daný proces vliv a 
nasměrovaly tento region a jeho menšinové obyvatelstvo k posílení autonomie. Cíle práce, východiska a metody 
jsou v přehledné podobě představeny v úvodu a v první kapitole práce. 
 
 
2. VĚCNÉ ZPRACOVÁNÍ (náročnost, tvůrčí přístup, argumentace, logická struktura, teoretické a 

metodologické ukotvení, práce s prameny a literaturou, vhodnost příloh apod.): 
Uchopení problematika Kosova je náročné především z pohledu vyhraněnosti názorů i na odborné úrovni 
z důvodů jeho soudobého vývoje. Autorka se z těchto důvodů snaží o vyvážený a kritický přístup ke zdrojům, 
zahrnuje do své analýzy různé úhly pohledu a lze konstatovat, že se jí to v průběhu práce daří. Zároveň práci 
vedle chronologického vývoje strukturuje dle typologie jednotlivých podtémat, přináší tak detailní pohled na 
aspekty právní, politické, demografické a kulturně-institucionální, jež zasazuje do širšího rámce. Přes jistou 
komplikovanost, jež s sebou takováto analýza nese, se autorce podařilo vystavět ústřední narativ prizmatem 
postavení kosovských Albánců, jež informuje o souvisejících trendech a představuje tak část širšího obrazu 
tehdejší Jugoslávie. Práce souběžně poukazuje na vliv jednotlivých aktérů na proces posilování Kosovské 
autonomie a vnitřní proměny komunity kosovských Albánců. Přesto, že jak v úvodu přiznává, nepracuje se 
zdroji v albánském jazyce, zahrnuje práce relevantní zdroje v srbštině a slovinštině (vedle angličtiny a češtiny), 
autorka tedy naplno využila svých jazykových dovedností. Informace sice čerpá z velké části ze zdrojů 
sekundárních, na bakalářskou práci je však využití pramenů a zdrojů na dostatečné úrovni.  
 
3. FORMÁLNÍ A JAZYKOVÉ ZPRACOVÁNÍ (jazykový projev, správnost citace a odkazů na literaturu, 

grafická úprava, formální náležitosti práce apod.): 
 Vzhledem k tomu, že autorka není rodilou mluvčí českého jazyka, objevují se na některých místech 

nedokonalé formulace, celkově je však práce psána relevantním jazykem a tyto nedostatky lze vzhledem 
k celkové úrovni hodnotit jako marginální. Z formálního hlediska je práce na velmi dobré úrovni. 

 
4. STRUČNÝ KOMENTÁŘ HODNOTITELE (celkový dojem z bakalářské práce, silné a slabé stránky, 

originalita myšlenek, naplnění cíle apod.): 
 Práce si klade za úkol zpracovat z hlediska zdrojů, interpretace i struktury náročné téma, který se jí podařilo 

splnit. Pokusila se zároveň o čerstvý pohled na již zpracované téma, zaměřující se na efekty politických změn 
na vnitřní uspořádání a život albánské menšiny samotné. 

 
5. OTÁZKY A PŘIPOMÍNKY DOPORUČENÉ K BLIŽŠÍMU VYSVĚTLENÍ PŘI OBHAJOBĚ (jedna až tři): 
1) Jak byste zhodnotila proměnu aktérství ze strany kosovsko-albánské menšiny v průběhu zkoumaného období? 
2) Jak se Vámi popsaný vývoj ve svých důsledcích promítá do postavení Kosova v rámci Jugoslávie v 80. 
letech? 
 
6. DOPORUČENÍ / NEDOPORUČENÍ K OBHAJOBĚ A NAVRHOVANÁ ZNÁMKA 
 (A-F): A 
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Pozn.: Hodnocení pište k jednotlivým bodům, pokud nepíšete v textovém editoru, použijte při nedostatku místa zadní stranu 
nebo přiložený list. V hodnocení práce se pokuste oddělit ty její nedostatky, které jsou, podle vašeho mínění, obhajobou 
neodstranitelné (např. chybí kritické zhodnocení pramenů a literatury), od těch věcí, které student může dobrou obhajobou 
napravit; poměr těchto dvou položek berte prosím v úvahu při stanovení konečné známky. 


